

致深圳市绿色低碳科技促进会 全体会员单位的倡议书

各会员单位：

当前全国疫情形势严峻，多地疫情叠加交织，输入性疫情风险持续增大，疫情防控到了一个紧要关口。为坚决落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的要求，进一步强化疫情防控监测能力，做到早发现、早处置，筑牢“外防输入”坚固屏障，深圳市绿色低碳科技促进会特向全体会员单位发出如下倡议：

一、提高思想认识，强化防控能力

要充分认识当前疫情防控形势的复杂性、严峻性，管好自己的人、做好自己的事，时刻保持警醒状态，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，完整、准确、全面理解二十条优化措施，自觉贯彻党中央和省、市委关于疫情防控工作的决策部署，坚定信心、同舟共济，不信谣、不传谣，认真梳理疫情防控工作中存在的突出问题和薄弱环节，科学精准落实各项防疫措施，坚决压实防控责任，为打赢疫情防控阻击战作出贡献。引导员工增强个人防护意识，严格落实相关管控规定，来深返深人员要完成入深报备，落实好入深首站“落地检”和“三天三检三不”，严防输入性疫情的发生。

二、创建“无疫单元”，守牢企业小门

自觉全面执行扫码和核酸查验制度，落实内部疫情防控主体

责任，做好聚集性活动管控，督促员工遵守疫情防控各项规定。员工错时就餐，严格落实体温监测，按要求配合做好员工核酸检测。严格返岗人员涉疫风险核查，确认健康后方可返岗。做好企业应急物资储备，积极宣传疫情防控知识，开展人员培训、实操演练，加强对关键岗位、关键工序员工的生活、防疫和轮岗备岗保障，提升应急处置能力。

三、落实工作责任，促进健康发展

强化疫情防控责任意识，对于举办的大型聚集性活动，非必要不举办，能线上不线下，严格落实疫情防控措施。通过电话、信息等形式加强宣传提示，引导员工自觉遵守防疫要求。所有从外地外省拉货送货的企业都要落实责任人，做到测温扫码，对装卸货物要全程监管，对供货商及相关货车司机及时研判，按照属地党委政府要求做好货车服务管理，切实增强“人、物、环境同防”的敏感性和自觉性，从严从细落实各项疫情防控措施。

四、一方有难，八方支援

充分发挥“一方有难、八方支援”的精神，根据社会需要和自身情况，力所能及地奉献自己的爱心和力量，鼓励有条件的会员单位发挥自身优势，积极捐款捐物，以各种形式为深圳疫情防控工作贡献力量。

“坚持就是胜利，坚持定能胜利。”在此，绿色低碳协会号召所有会员单位携手同心，以更坚定的信心、更扎实的举措、更



积极的行动，为打赢疫情防控阻击战做出贡献。

